NEQ Code g;

Tintenverbrauch ..

Beispielkalkulationen

Die Tinteverbrauchsberechnung ist linear:
halbierte Auflosung = doppelte Druckanzahl

Beispiel 1 1234567890

Ziffern: 10 (1-0)

Font: Arial 10 Punkt

GroBe: 2,5x19 mm

Drucke: 150 x 300 dpi = 1.255.384
300 x 300 dpi = 627.962
600 x 600 dpi = 156.990

Beispiel 3 17-12-2012

Datum: "17-12-2012"

Font: Arial 8 Punkt

GroBe: 2X14 mm

Drucke: 150 x 300 dpi = 2.697.960

300 x 300 dpi = 1.348.980
600 x 600 dpi = 337.245

Beispiel 2

Datamatrix:

Format:
Drucke:

Beispiel 4

Datamatrix:

Font:
GroBe:
Drucke:

%
20x20 GS1 Format
12x12 mm

150 x 300 dpi = 275.040

300 x 300 dpi = 137.520
600 x 600 dpi = 34.380

% [01]0123456789123
[171111219
[10]B1234

20x20 GS1 Format
Lesbarer Text, Arial 8 pt
12 x38 mm

150 x 300 dpi = 188.228
300 x 300 dpi = 94.114
600 x 600 dpi = 23.528

Beispiel 5 |||"|||I

0123456789012345678901234567890123456789

Barcode - GroBB: CODE128

Ziffern 1-0, 4 mal wiederholt

Font: Lesbarer Text, Arial 7 Punkt
GroBe: 12 X 87 mm
Drucke: 150 x 300 dpi = 41.400

300 x 300 dpi = 20.700
600 x 600 dpi = 5.175

NeoCode e.K.
Ernst-Wiechert-Weg 4
32832 Augustdorf

T +49 5237 38495 34
F +49 5237 38495 35
M info@neo-code.de
W www.neo-code.de

Hinweis:

Alle Berechnungen beziehen sich auf 42ml Tinte, was dem
Inhalt einer Kartusche Pl Black entspricht.

Die Berechnungen beziehen sich auf die Tinte PI Black
Andere Tinten kénnen durch ein unterschiedliches
Tropfenvolumen deutlich andere Verbrauche haben.

Je nach Hersteller und Tinte konnen sich zwischen 35mlund
45ml in der Kartusche befinden



